



ВСЕГДА

№ 1 – 2 январь – февраль
2013 (№ 152)

В ДВИЖЕНИИ

Газета Ивановского государственного энергетического университета

МАГИСТРАЛЬ

ИГЭУ – INSA: укрепление сотрудничества

В конце прошлого года заместитель декана ТЭФ по НИРС Н.Н. Смирнов и директор Центра энергоэффективных технологий «ИГЭУ – De Dietrich» А.В. Банников приняли участие в международной конференции «International Week at INSA Strasbourg», проходившей в Национальном институте прикладных наук (INSA, г. Страсбург, Франция).

В апреле 2012 г. в составе французской делегации ИГЭУ посетил директор INSA Марк Реннер. Визит француза завершился подписанием договора о сотрудничестве между вузами. Для дальнейшего развития и укрепления сотрудничества представители энергоуниверситета были приглашены на декабрьскую «Международную неделю» во Францию.

В рамках конференции для специалистов нашего вуза была организована экскурсия по институту. Преподаватели побывали в лабораториях механотроники, климатической техники, котельного оборудования и др. Они познакомились с современными энергосберегающими технологиями в системах отопления, вентиляции и кондиционирования, гидравлическими разделителями, новыми видами сушильных установок и солнечных коллекторов. Особенно им понравились лаборатория теплоэнергетического оборудования Климатерм (Climatherm) и лаборатория креативного мышления, где процесс от возникновения идеи до воплощения ее в жизнь реализуется с помощью компьютерных программ и специального станка, создающего способ наплавления макет проектируемых в компьютере деталей.

Представители INSA рассказали ивановцам об основных факультетах и кафедрах вуза.

В INSA – инженерная система образования, в значительно

меньшей степени обеспечивается подготовка магистров. Инженеры и архитекторы обучаются в вузе 5 лет. На первом и втором курсах большая часть времени уделяется таким предметам, как математика, физика, химия, иностранные языки и др. На старших курсах уже подключаются специальные факультеты. В INSA имеются кафедр машиностроения, механотроники, теплоэнергетики, электроэнергетики и др. Причем на 5 курсе студентам необходимо пройти стажировку за рубежом. Для этого в институте каждый год и организуется «Международная неделя». В мероприятии принимают участие партнерские институты, готовые рассмотреть вопросы стажировки студентов INSA.

Во время конференции были представлены презентации INSA и его партнеров: Королевского технологического



Н.Н. Смирнов (слева) и А.В. Банников (справа) с участниками конференции

института (КТН) Стокгольма (Швеция), Технического университета Дрездена (Германия), Иллинойского технологического института Чикаго (США), Политехнического университета Валенсии (Испания) и др.

Специалисты ИГЭУ в своем докладе рассказали о современном состоянии нашего вуза.

В ходе общения с директором INSA М.Реннером была подтверждена договоренность

о прохождении стажировок за рубежом студентами, аспирантами, магистрами и молодыми учеными технических специальностей нашего вуза. Были налажены и обновлены контакты не только с международным офисом INSA, представителями факультетов этого вуза, но и с другими образовательными учреждениями-участниками конференции.

Екатерина Марьянова

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ



Начни карьеру
в вузе!
(стр. 4)



Итоги Года истории
в ИГЭУ
(стр. 11)



Окно в мир
информации
(стр. 13)